

...Нет предела СОВЕРШЕНСТВУ в «Стиле»...

В наш мобильный век, когда человек проводит большую часть своего времени за рулем персонального авто, резко возрастает значение таких факторов как внутренний комфорт и практичность в сочетании с престижностью автомобиля и отличными техническими характеристиками.

Современному человеку нужен эдакий «дом на колесах»: элитарный, выносливый и уютный. Именно таким является поистине культовый внедорожник «Mercedes-Benz Gelandewagen», все чаще используемый в качестве представительской машины с шофером. Однако не следует забывать, что автомобиль данного класса это не валяжная прогулочная машина. Расслабиться в салоне такого авто могут, наверное, только не избалованные комфортом люди. И для того чтобы сделать автомобиль внутри по-настоящему стильным и уютным необходимо проделать серьезную работу. Вот этой самой работой и занимается тюнинг-ателье «АвтоСтиль».

Сегодня мы предлагаем проект по преобразованию салона «Mercedes-Benz Gelandewagen» в VIP-салон. Так, как современный деловой человек все чаще пользуется услугами шофера, то конечно же основные работы по оформлению начинаются с задней части салона. Родной диван внедорожника плоский, с явно укороченной подушкой и стоит так, что если максимально отодвинуть передние кресла назад, пространства останется минимум. ТА

«АвтоСтиль» предложило новаторскую разработку для увеличения внутреннего пространства. Задний диван заменяется двумя отдельными полностью электроуправляемыми креслами с вентиляцией и подогревом. Применение специальной технологии позволяет сдвинуть задние кресла на 20 см вглубь салона, не затронув при этом жизненно важных элементов кузова. Это ощутимо увеличивает пространство и создает более комфортные условия для задних пассажиров. В пространство между креслами устанавливается многофункциональная консоль с мягким подлокотником. По желанию клиента в консоль могут быть встроены бар с подсветкой, холодильник, телефон и другое дополнительное оборудование.

На этом работа не заканчивается. Современный бизнесмен конечно же не откажется от возможности личного использования автомобиля. Если вы предпочитаете часто ездить самостоятельно то нет нужды говорить о том, каким утомительным бывает многочасовое сидение за рулем и как хотелось бы превратить поездку в комфортное и безопасное путешествие. ТА «АвтоСтиль» может предложить



вам замену передних штатных кресел на установку ортопедических автомобильных синений компании «Recaro». «Recaro» не просто сидения-это легенда мирового рынка, синоним респектабельности и качества. Эти удивительные кресла способны стать вашим доктором и телохранителем. Они снабжены уникальной системой поясничной, боковой и плечевой поддержки, что избавит вас от многих проблем со здоровьем, связанных с неправильным положением тела при сидении. Металлическая основа кресла способна поглощать энергию удара, оберегая вас от травм, а особая форма подушки сидения препятствует соскальзыванию под ремень безопасности. Запатенто-



ванная система вентиляции и система быстрого подогрева сделает вашу поездку максимально приятной. Плюс ко всему современный дизайн и актуальная цветовая гамма, дополняющая интерьер автомобиля. На сегодняшний день мы предлагаем новинку-установку ортопедических кресел "Resago Ergomed DS". Это кресло, отвечающее всем современным требованиям, полностью автоматизированное, легко управляемое, с климат-пакетом. И если вы способны ценить удобство и красоту, стоит ли экономить на собственном здоровье и безопасности.

После установки кресел начинается работа по отделке салона. Чтобы салон авто смотрелся стильно и изысканно все детали салона отделываются натуральной автомобильной кожей. Потолок обтягивается эксклюзивным материалом, который используется при доработке салона ведущими фирмами - искусственной замшей "алькантаре". "Алькантаре" новейший материал, воплотивший в себе такие качества как износостойкость, устойчивость к внешним воздействиям и порезам. Мягкий, бархатистый на ощупь он создает неповторимое ощущение уюта и пространства. В соответствии с общим дизайнерским решением возможно оформление всех пластиковых частей панелей автомобилем полимерным напылением под "дерево". Именно сочетание высококачественной кожи и дорогих пород дерева считается классикой и придает салону по настоящему "люксовый" вид. Есть у такого интерьера и другие положительные качества

полная натуральность, несущая особую теплоту и уют. Также возможна отделка пластиковых панелей под "алюминий" и "мрамор". Благодаря применению современных шумопоглощающих материалов обеспечивается полная шумоизоляция салона.

Важным дополнением к интерьеру в таком автомобиле является хорошая видео-аудиосистема. Она обеспечивает возможность во время движения автомобиля смотреть картины и слушать музыку так же, как и в собственной квартире. Мы предлагаем установку автомобильного кинотеатра формата DVD. Жидкокристаллический плоский монитор для удобства пассажиров может быть встроен в подголовники, выдвигаться из приборной панели или потолка. Устанавливаемый аудиокomплекс и видеомониторы, оснащены TV и радиотюнерами, обеспечивают прием программ телевизионного и радиовещания (в диапазонах средних волн и УКВ/FM) с реализацией эффекта окружающего звучания. Возможна установка бескомпромиссной аудиосистемы, которая будет работать наравне со штатной или установка новой, отвечающей всем требованиям, предъявляемым к современной аудио-видео-технике. Стереосистема со своим головным устройством, усилителями и двумя мощными сабвуферами оформляется в цветовой гамме соответствующей основной линии оформления салона.

В ближайших планах ТА "АвтоСтиль" реализация нового проекта на базе автомобиля MB-VITO - это пре-

образование VIP-салона в мобильный кабинет делового человека с разделением при помощи перегородки общего салона на две отдельные части: отделение водителя и охраны и пассажирского салона с размещением на перегородке большого подвижного стекла, которое позволит превратить пассажирское отделение в абсолютно изолированный от современного мира кабинет с автономной системой климат-контроля, шумоизоляцией, отдельной аудио-видео системой и оригинальным дизайнерским решением. Оформление отдельных частей салона делается или в единой цветовой гамме или для каждой части предлагается свое стилистическое решение. Доукомплектация VIP-кабинета возможна при помощи установки раскладного деревянного столика, который облегчит и сделает максимально комфортным ведение переговоров или подписание деловых документов. Палочки для хранения бумаг формата А4 помогут в ведении делопроизводства. Для демонстрации кинофильмов, просмотра новостей, презентационных материалов предназначен установленный на перегородке плоский жидкокристаллический монитор. Все детали, стилистические решения и дизайнерское оформление оговариваются персонально с клиентом. Большой опыт, собственные авторские разработки, применение оригинальных технологий и индивидуальный подход к клиенту - все это отличительные особенности маркетинговой политики ТА «АвтоСтиль». Наш девиз- «Нет предела совершенству в стиле». Приходите к нам и мы поможем воплотить в жизнь ваши мечты. Мы рады ответить на все интересующие Вас вопросы.

Каравай Эвелина

Наши контактные данные:
г.Киев ул.Механизаторов,2
тел.(044)2489904.,

e-mail:autostyl@i.com.ua,
www.autostyle.com.ua.

